              Расшифровка графика Alexment

	              N поезда
	               ошибки
	     Причина, баллы

	109
	Неоптимальные действия ДНЦ по вводу опаздывающего пассажирского поезда в график 
	 По сипинскому нужно было пропускать ходом на Сургут, 2816 подождал бы 10 минут

            -5 баллов

	109
	Прием по Сургуту на 15 путь                 
	             -2 балла

	342
	Неоптимальные действия ДНЦ по вводу опаздывающего пассажирского поезда в график 
	Задержка по Почекуйке и по Вач-Ягуну

          -5 баллов

	379
	Неоптимальные действия ДНЦ по вводу опаздывающего пассажирского поезда в график 
	Задержка поезда по Почекуйке 

           -5 баллов

	331
	Неоптимальные действия ДНЦ по вводу опаздывающего пассажирского поезда в график 
	Задержка по Сипинскому 379-ым поездом (если бы он не застрял по почекуйке 331 бы не останавливался)

          -5 баллов

	393
	Опоздание по прибытии на Мегион на 18 минут
	    Задержка поезда поездом 3304

       -9 баллов

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	За неполный график 
	(Стопор на Ингу-Ягуне)
	                  -20 баллов

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Итого:
	
	            49 баллов


